

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL CAMPUS CAXIAS DO SUL GABINETE (CAXIAS DO SUL)

ORDEM DE SERVIÇO Nº 29/2024 - GAB-CAX (11.01.12.11)

Nº do Protocolo: 23362.000521/2024-39

Caxias Do Sul-RS, 13 de agosto de 2024.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS CAXIAS DO SUL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 134, de 23/02/2024, publicada no DOU, de 28/02/2024, RESOLVE:

Art. 1º AUTORIZAR a servidora **Heloisa Santini**, siape nº 2186588, portador da Carteira Nacional de Habilitação nº registro 02124627009, categoria B, expedida pelo Departamento Nacional de Trânsito – Rio Grande do Sul em 07 de dezembro de 2021, a dirigir veículos desta Instituição de Ensino.

Art. 2º Esta Ordem de Serviço entra em vigor na data de sua publicação.

Documento não acessível publicamente

(Assinado digitalmente em 13/08/2024 17:20)
JEFERSON LUIZ FACHINETTO
DIRETOR
IFRS / CC-CAX (11.01.12)
Matricula: ###973#9